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DOBRODRUŽSTVÍ 
ČEKÁ VŠUDE, 

KDE JEJ  
HLEDÁTE 

CO JE TO DOBRODRUŽSTVÍ? JE 
DOBRODRUŽSTVÍ O VZDÁLENÝCH MÍSTECH? 
NEBO O TOM, CO NA NÁS ČEKÁ ZA ROHEM? 

MY VE SPOLEČNOSTI LAND ROVER SE 
DOMNÍVÁME, ŽE JDE TAK TROCHU O OBOJÍ. 

MŮŽE VÁS ZAVÉST KAMKOLI. NA VRCHOL 
HORY. PŘES POUŠŤ. NEBO JEN K JINÉMU 

POHLEDU. PŘEDSTAVUJEME NOVOU KOLEKCI 
2019. ORIGINÁLNÍ ODĚVY A DOPLŇKY,  

KTERÉ JSOU NAVRŽENY PRO VAŠE 
KAŽDODENNÍ DOBRODRUŽSTVÍ.  

AŤ UŽ JE NAJDETE KDEKOLI.

LAND ROVER 2019 KOLEKCE LIFESTYLE
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VYDEJTE SE PO  
NEPROBÁDANÝCH CESTÁCH
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PÁNSKÉ ODĚVY 
A DOPLŇKY

Život není o stále stejných cestách. 
Najděte nový směr s naší nabídkou 

odolných oděvů a doplňků, od bund pro 
řidiče Heritage až po originální hodinky 
značky Land Rover. Vše vyrobeno pro 

nečekané situace.
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PÁNSK Á BUNDA PRO ŘIDIČE 
Posuňte své jízdní vybavení na novou 
úroveň. Tato bunda pro řidiče v tmavě 
šedé barvě má prošívané panely na 
ramenou a lehké lemování s koženým 
vzhledem, díky čemuž poskytuje ideální 
poměr ochrany a flexibility. Kapsa na zip 
a nápis na hrudi.
Tmavě šedá
3 050 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LAJK041GYB 
51LAJK041GYC 
51LAJK041GYD 
51LAJK041GYE 

51LAJK041GYF 
51LAJK041GYG 
51LAJK041GYH 
51LAJK041GY3
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ČEPICE S LOGEM  
L AND ROVER 
Baseballová čepice z bavlněné směsi  
s 3D výšivkou oválného loga vpředu. 
Kontrastní lemování dodává dynamický styl.  
Námořnická modř 
485 Kč 
ONE SIZE 51LFCH667NVA

ČEPICE S LOGEM  
L AND ROVER
Baseballová čepice z bavlněné směsi  
s 3D výšivkou oválného loga vpředu. 
Kontrastní lemování dodává dynamický styl.  
Světle šedá 
485 Kč 
ONE SIZE 51LFCH667GMA
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PÁNSK Á BUNDA ADVENTURE
S touto tmavě modrou pánskou bundou 
Adventure budete připraveni na každou 
expedici. Je vyrobena z technické látky  
SPF 50 se síťovanou podšívkou, která vás 
ochladí. Je vybavena odnímatelnými rukávy, 
úložnou kapucí a multifunkčními kapsami.
Námořnická modř
4 210 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LEJM234NVB 
51LEJM234NVC 
51LEJM234NVD 
51LEJM234NVE 

51LEJM234NVF 
51LEJM234NVG 
51LEJM234NVH 
51LEJM234NV3
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PÁNSK Á NEPROMOK AVÁ BUNDA
Dokonalá svrchní vrstva. Lehká, prodyšná  
a vodě odolná bunda s kontrastními dílci 
a praktickými kapsami na zip. S ikonami 
Terrain Response® na zádech a nápisem  
Land Rover na hrudi.
Šedá
5 940 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LDJM654GYB 
51LDJM654GYC 
51LDJM654GYD 
51LDJM654GYE 

51LDJM654GYF 
51LDJM654GYG 
51LDJM654GYH 
51LDJM654GY3

PÁNSK Á SOFTSHELLOVÁ 
BUNDA NA ZIP 
Staňte se dobrodruhem za každého počasí 
díky této nepromokavé a větru odolné 
softshellové bundě v tmavě modré barvě.  
Má flísovou podšívku, nápis Land Rover, 
kapsu na zip na hrudi a ikony Terrain 
Response® na zádech.
Námořnická modř
2 890 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LEJM544NVB 
51LEJM544NVC 
51LEJM544NVD 
51LEJM544NVE 

51LEJM544NVF 
51LEJM544NVG 
51LEJM544NVH 
51LEJM544NV3
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PÁNSKÉ TRIČKO  
S MOTIVEM DEFENDER
Tričko ze 100% bavlny s nášivkou 
s poznávací značkou Oxford a Cambridge 
na lemu, postranními rozparky a potiskem 
expediční mapy a vozu Defender.
Bílá
805 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL

51LBTM159WTB 
51LBTM159WTC 
51LBTM159WTD 
51LBTM159WTE 

51LBTM159WTF 
51LBTM159WTG 
51LBTM159WTH

PÁNSK Á FL ÍSOVÁ MIK INA  
SE ZIPEM
Nezbytná ochrana před živly. Prodyšný  
flís v šedé barvě s kontrastním černým 
prošíváním. Nápis Land Rover a kapsa na zip 
na hrudi a ikony Terrain Response® na zádech.
Šedá
1 925 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFJM545BKB 
51LFJM545BKC 
51LFJM545BKD 
51LFJM545BKE 

51LFJM545BKF 
51LFJM545BKG 
51LFJM545BKH 
51LFJM545BK3

PÁNSK Á PÉŘOVÁ VESTA  
Land Rover až do morku kostí. Tato péřová 
vesta je vybavena několika kapsami na zip, 
upravitelným lemem a vysokým stojáčkem, 
který vás ochrání před zimou. Ikony Terrain 
Response® na zádech a nápis Land Rover  
na hrudi.
Námořnická modř
4 815 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LDJM644NVB 
51LDJM644NVC 
51LDJM644NVD 
51LDJM644NVE 

51LDJM644NVF 
51LDJM644NVG 
51LDJM644NVH 
51LDJM644NV3

SADA ČEPICE A ŠÁLY UNISEX
Šedá masivní unisex sada čepice  
a šály, inspirovaná přední mřížkou vozu  
Land Rover. S kovovou plaketkou  
s nápisem Land Rover.
Světle šedá 
1 285 Kč 
ONE SIZE 51LBGF348GMA

PÁNSK Á CELOROZEPÍNACÍ 
MIK INA NA ZIP S K APUCÍ 
Forma a funkce se setkávají s pohodlím 
neformálního oděvu. Dvoubarevná mikina 
s prošívanou kapucí, s koženými zarážkami 
na šňůrkách, se štítkem se jménem značky 
na straně a oválným logem na hrudi.
Námořnická modř
1 765 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LDHM950NVB 
51LDHM950NVC 
51LDHM950NVD 
51LDHM950NVE 

51LDHM950NVF 
51LDHM950NVG 
51LDHM950NVH 
51LDHM950NV3
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PÁNSK Á PÉŘOVÁ BUNDA
Tato péřová bunda je vybavena vysokým 
stojáčkem, kapsami na zip a upravitelnými 
manžetami a lemem. S nášivkou Original 
Adventure na rukávu, ikonami Terrain 
Response® na zádech a nápisem Land 
Rover na hrudi.
Námořnická modř
5 620 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LDJM643NVB 
51LDJM643NVC 
51LDJM643NVD 
51LDJM643NVE 

51LDJM643NVF 
51LDJM643NVG 
51LDJM643NVH 
51LDJM643NV3
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PÁNSK Á KOŠILE ADVENTURE
Tato košile Adventure v barvě písku  
je vyrobena z látky s ochranou proti UV 
záření (stupeň SPF 40) a s impregnací  
proti hmyzu. Se síťovinovým prostřižkem 
pro větší pohodlí, kapsou na hrudi, 
propracovaným límečkem a se štítkem 
nesoucím jméno značky na straně.
Krémová
2 090 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LESM235CMB 
51LESM235CMC 
51LESM235CMD 
51LESM235CME 

51LESM235CMF 
51LESM235CMG 
51LESM235CMH 
51LESM235CM3

PÁNSKÉ POLO TRIČKO 
S OVÁLNÝM LOGEM
Polo triko z piké ze 100 % bavlny se 
zdvojeným zakončením. S rozděleným 
lemem po stranách, ikonami Land Rover 
Terrain Response® na rukávu a s oválným 
logem na hrudi.
Námořnická modř
965 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LATM017NVB 
51LATM017NVC 
51LATM017NVD 
51LATM017NVE 

51LATM017NVF 
51LATM017NVG 
51LATM017NVH 
51LATM017NV3

PÁNSKÉ TRIČKO S MOTIVEM 
BRITSKÉ VL AJK Y
Pánské tričko ze 100 % bavlny s velkým 
potiskem s motivem vlajky na hrudi  
a značkou Land Rover.
Námořnická modř
805 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LATM016NVB 
51LATM016NVC 
51LATM016NVD 
51LATM016NVE 

51LATM016NVF 
51LATM016NVG 
51LATM016NVH 
51LATM016NV3

PÁNSKÉ TRIČKO S MOTIVEM 
BRITSKÉ VL AJK Y
Pánské tričko ze 100 % bavlny s velkým 
potiskem s motivem vlajky na hrudi  
a značkou Land Rover.
Bílá
805 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LATM016WTB 
51LATM016WTC 
51LATM016WTD 
51LATM016WTE 

51LATM016WTF 
51LATM016WTG 
51LATM016WTH 
51LATM016WT3
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PÁNSKÉ POLO TRIČKO 
S OVÁLNÝM LOGEM
Polo triko z piké ze 100 % bavlny  
se zdvojeným zakončením. S rozděleným 
lemem po stranách, ikonami Land Rover 
Terrain Response® na rukávu a s oválným 
logem na hrudi.
Bílá
965 Kč 
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LBPM078WTB 
51LBPM078WTC 
51LBPM078WTD 
51LBPM078WTE 

51LBPM078WTF 
51LBPM078WTG 
51LBPM078WTH 
51LBPM078WT3
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HODINK Y L AND ROVER HERITAGE
Hodinky se strojkem Quartz v tmavě modré barvě,  
odstínu, který je synonymem prvních vozů Land Rover. 
Hodinky nesou logo Heritage, mají svítící ručičky, ukazatel 
data a klasický řemínek NATO vyrobený z odolného nylonu, 
který ochrání hodinky na každé výpravě. Hodinky jsou 
vodotěsné do 10 ATM.
Námořnická modř 
5 620 Kč
51LEWM314NVA

HODINK Y L AND ROVER CHRONOGR APH
Tyto hodinky mají solární nabíjení, funkce stopek  
a zobrazují datum. Mají oranžově zvýrazněný malý  
číselník, vnější číselník a vteřinovou ručičku. Vysoce odolný 
pogumovaný řemínek vhodný pro extrémní sporty a aktivity.  
Hodinky jsou vodotěsné do 10 ATM.
Černá 
8 185 Kč
51LEWM313BKA

HODINK Y L AND ROVER CL ASSIC
Hodinky z leštěné oceli s nastavitelnou lunetou umožňují 
odečítat čas ve dvou různých časových pásmech.  
Hodinky jsou zdobeny nápisem Land Rover na čele  
hodinek, oválným logem vzadu, mají ukazatel data,  
svítící ručičky a číselník a řemínek ze strukturované italské 
kůže. Hodinky jsou vodotěsné do 10 ATM.
Černá 
4 815 Kč
51LEWM312BKA

HODINKY

Hodinky Land Rover jsou navrženy  
se stejným důrazem na detail jako naše 

auta. Od klasických strojků až po hodinky 
poháněné sluneční energií, tyto 

chronometry se sladí s každým stylem. 

17

DOBRODRUŽSTVÍ ČEKÁ VŠUDE, KDE JEJ HLEDÁTE 



ZATOULEJTE  
SE Z DOSAHU WI-FI 
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Když vás volá příroda, jsou naše oděvy 
tou správnou odpovědí. Od péřových 

bund až po polo trička dámského střihu 
a značkové flísové bundy. Zkrátka skvělé 
oblečení pro denní nošení, když nevíte, 

kam vás cesta zavede.

DÁMSKÉ 
ODĚVY 
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DÁMSK Á BUNDA ADVENTURE
Díky této tmavomodré dámské bundě 
Adventure budete připravená na každou 
expedici. Je vyrobena z technické látky SPF 50 
se síťovanou podšívkou, která vás ochladí.  
Je vybavena odnímatelnými rukávy, úložnou 
kapucí a multifunkčními kapsami.
Námořnická modř
4 010 Kč
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LEJW237NVI 
51LEJW237NVJ 
51LEJW237NVK 
51LEJW237NVL 

51LEJW237NVM 
51LEJW237NVN 
51LEJW237NV2

LAND ROVER 2019 KOLEKCE LIFESTYLE
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DÁMSK Á SOFTSHELLOVÁ 
BUNDA NA ZIP 
Staňte se dobrodruhem za každého počasí 
díky této nepromokavé a větru odolné 
softshellové bundě v tmavě modré barvě. 
Má flísovou podšívku, nápis Land Rover, 
kapsu na zip na hrudi a ikony Terrain 
Response® na zádech.
Námořnická modř
2 730 Kč 
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LEJW552NVI 
51LEJW552NVJ 
51LEJW552NVK 
51LEJW552NVL 

51LEJW552NVM 
51LEJW552NVN 
51LEJW552NV2

DÁMSK Á LEHK Á BUNDA
Tato vypasovaná, lehká dámská bunda 
v tmavě modrozelené barvě s červeným 
lemováním má množství kapes na zip  
a na zádech odvětrávací dílec. Lze ji 
poskládat do značkového pytlíku s ikonami 
Terrain Response®, kde bude připravena 
na dobrodružství za každého počasí.
Tmavě tyrkysová
2 090 Kč
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LCJW330BLI 
51LCJW330BLJ 
51LCJW330BLK 
51LCJW330BLL 

51LCJW330BLM 
51LCJW330BLN 
51LCJW330BL2
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DÁMSK Á PÉŘOVÁ VESTA
Land Rover až do morku kostí. Vypasovaná vesta 
s kapsami na zip, s nastavitelným dolním lemem 
a vysokým límcem, chránícím před studeným 
mořským vzduchem. S logem Original Adventure 
na boční kapse, s ikonami Terrain Response®  
na zádech a nápisem Land Rover na hrudi.
Námořnická modř
4 655 Kč
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LDJW849NVI 
51LDJW849NVJ 
51LDJW849NVK 
51LDJW849NVL 

51LDJW849NVM 
51LDJW849NVN 
51LDJW849NV2
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DÁMSK Á PÉŘOVÁ BUNDA
Tato pohodlná péřová bunda plněná směsí 
peří má nastavitelný dolní lem a množství 
kapes na zip. S logem Original Adventure  
na rukávu, s ikonami Terrain Response®  
na zádech a nápisem Land Rover na hrudi.
Námořnická modř
5 460 Kč
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LDJW848NVI 
51LDJW848NVJ 
51LDJW848NVK 
51LDJW848NVL 

51LDJW848NVM 
51LDJW848NVN 
51LDJW848NV2

ČEPICE S LOGEM  
L AND ROVER 
Baseballová čepice z bavlněné směsi s 3D 
výšivkou oválného loga vpředu. Kontrastní 
lemování dodává dynamický styl.
Světle šedá 
485 Kč
ONE SIZE 51LFCH667GMA

ČEPICE S LOGEM  
L AND ROVER  
Baseballová čepice z bavlněné směsi s 3D 
výšivkou oválného loga vpředu. Kontrastní 
lemování dodává dynamický styl.  
Námořnická modř 
485 Kč
ONE SIZE 51LFCH667NVA
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DÁMSK Á KOŠILE ADVENTURE
Tato košile Adventure v barvě písku je vyrobena 
z látky s ochranou proti UV záření (stupeň  
SPF 40) a s impregnací proti hmyzu. Má 
bezpečnostní multifunkční kapsu na hrudi 
a síťovinové prostřižky pro větší pohodlí a také 
štítek nesoucí jméno značky na straně.
Krémová
1 925 Kč 
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LESW238CMI 
51LESW238CMJ 
51LESW238CMK 
51LESW238CML 

51LESW238CMM 
51LESW238CMN 
51LESW238CM2
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SADA ČEPICE A ŠÁLY UNISEX
Šedá masivní unisex sada čepice a šály, 
inspirovaná přední mřížkou vozu Land 
Rover. S kovovou plaketkou s nápisem 
Land Rover.
Světle šedá 
1 285 Kč
ONE SIZE 51LBGF348GMA

DÁMSK Á BUNDA PRO ŘIDIČK Y
Posuňte své jízdní vybavení na novou  
úroveň. Tato vypasovaná bunda pro řidičky 
v tmavošedé barvě, s prošívanými rameny 
a lemováním ze světlé kůže poskytuje 
perfektní rovnováhu ochrany a flexibility. 
S kapsou na zip a s logem Land Rover  
na hrudi.
Černá
2 890 Kč
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LDJW649BKI 
51LDJW649BKJ 
51LDJW649BKK 
51LDJW649BKL 

51LDJW649BKM 
51LDJW649BKN 
51LDJW649BK2

DÁMSK Á MIK INA  
S K APUCÍ NA ZIP
Tato celorozepínací mikina s kapucí  
má výšivku s květinovým motivem, která 
kontrastuje s podšívkou kapuce, má 
žebrované manžety rukávů a dolní lem. 
Oválné logo na hrudi.
Námořnická modř
1 765 Kč 
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LDHW951NVI 
51LDHW951NVJ 
51LDHW951NVK 
51LDHW951NVL 

51LDHW951NVM 
51LDHW951NVN 
51LDHW951NV2

DÁMSK Á PLETENÁ 
CELOROZEPÍNACÍ MIK INA 
S K APUCÍ NA ZIP
Forma a funkce se setkávají s pohodlím 
neformálního oděvu. Dvoubarevná přiléhavá 
pletená mikina s kapucí. Má prošívanou kapuci, 
kožené zarážky na šňůrkách, štítek se jménem 
značky na straně a oválné logo na hrudi.
Námořnická modř
1 765 Kč
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M)

14 (L) 
16 (XL) 
18 (XXL) 

51LCHM332NVI 
51LCHM332NVJ 
51LCHM332NVK 

51LCHM332NVL 
51LCHM332NVM 
51LCHM332NVN
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DÁMSKÉ TRIČKO S POTISKEM
Klasické vypasované tričko s velkým logem 
a květinovým potiskem na hrudi. 
S postranními rozparky a nápisem  
na postranní nášivce.
Námořnická modř
805 Kč 
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LCTW329NVI 
51LCTW329NVJ 
51LCTW329NVK 
51LCTW329NVL 

51LCTW329NVM 
51LCTW329NVN 
51LCTW329NV2

DÁMSKÉ TRIČKO S POTISKEM
Klasické vypasované tričko s velkým logem 
a květinovým potiskem na hrudi. 
S postranními rozparky a nápisem  
na postranní nášivce.
Bílá
805 Kč
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LCTW329WTI 
51LCTW329WTJ 
51LCTW329WTK 
51LCTW329WTL 

51LCTW329WTM 
51LCTW329WTN 
51LCTW329WT2

DÁMSKÉ TRIČKO  
S OVÁLNÝM LOGEM
Vypasované tričko s logem Land Rover  
na hrudi a ikonami Terrain Response®  
na rukávu.
Námořnická modř
645 Kč 
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LBTW135NVI 
51LBTW135NVJ 
51LBTW135NVK 
51LBTW135NVL 

51LBTW135NVM 
51LBTW135NVN 
51LBTW135NV2

DÁMSKÉ TRIČKO  
S OVÁLNÝM LOGEM
Vypasované tričko s logem Land Rover  
na hrudi a ikonami Terrain Response®  
na rukávu.
Bílá
645 Kč
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LBTW135WTI 
51LBTW135WTJ 
51LBTW135WTK 
51LBTW135WTL 

51LBTW135WTM 
51LBTW135WTN 
51LBTW135WT2

DÁMSKÉ POLO TRIČKO 
S OVÁLNÝM LOGEM
Klasické dámské polo tričko s potiskem 
s botanickým motivem na léze  
a podložením límce, oválným logem  
na hrudi a ikonami Terrain Response®  
na rukávu.
Tmavě tyrkysová
910 Kč
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LBPL120TEI 
51LBPL120TEJ 
51LBPL120TEK 
51LBPL120TEL 

51LBPL120TEM 
51LBPL120TEN 
51LBPL120TE2

DÁMSKÉ POLO TRIČKO 
S OVÁLNÝM LOGEM
Klasické dámské polo tričko s potiskem 
s botanickým motivem na léze  
a podložením límce, oválným logem  
na hrudi a ikonami Terrain Response®  
na rukávu.
Bílá
910 Kč
8 (XS) 
10 (S) 
12 (M) 
14 (L) 

16 (XL) 
18 (XXL) 
20 (XXXL)

51LAPL011WTI 
51LAPL011WTJ 
51LAPL011WTK 
51LAPL011WTL 

51LAPL011WTM 
51LAPL011WTN 
51LAPL011WT2
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VYDEJTE SE ZA HRANICE 
VŠEDNOSTI 

28
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Dobrodružství je právě tak velké jako 
jejich představivost. Naše nabídka 

dětského oblečení připraví vaše děti  
na jejich cestu. Díky odolným tričkům, 

moderním flísovým bundám 
a odrážedlům značky Range Rover  

se jejich dobrodružství promění  
ve skutečné objevitelské výpravy. 

SVĚT DĚTÍ
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MEDVÍDEK DOBRODRUH  
PRO DĚTI
Věrný společník vašich ratolestí na každé 
výpravě. Medvídek Land Rover Adventure 
oblečený do šortek a trička s oválným 
logem, kloboukem a brašnou.

Hnědá
1 125 Kč 
51LDTY913BNA

HR AČK A PICKUP DEFENDER 
OD SPOLEČNOSTI BRUDER
Model 1:16 oranžového pickupu Defender 
od společnosti Bruder. Má otevírací  
střechu, pohyblivá kola, otevírací dveře 
a odpojitelnou spojku tažné tyče.  
Vhodné pro děti starší 36 měsíců.

Oranžová
965 Kč
51LETY363ORA

HR AČK A DEFENDER 1:38  
SE ZPĚTNÝM NÁTAHEM
Model klasického vozu Defender z roku 
2007 se zpětným nátahem v měřítku 1:38. 
Vyrobeno z odolného kovu a plastu, 
pojízdný se zpětným nátahem. Není 
vhodné pro děti mladší 3 let.

Stříbrná
135 Kč
51LETY330SLA

HASIČSK Ý VŮZ OD 
SPOLEČNOSTI BRUDER
Model 1:16 červeného hasičského vozu 
Defender od společnosti Bruder. Obsahuje 
figurku hasiče, odpojitelný maják,  
má pohyblivá kola a otevírací dveře. 
Vhodné pro děti starší 36 měsíců.

Červená
1 275 Kč 
51LETY251RDA

DEFENDER S PŘÍVĚSEM  
NA KONĚ OD SPOLEČNOSTI 
BRUDER
Dětský model Defender značky Bruder 
s koněm, přívěsem na přepravu koně  
a střešním nosičem.

Zelená
1 445 Kč
51TOADHT

POLICEJNÍ VŮZ DEFENDER  
OD SPOLEČNOSTI BRUDER
Model 1:16 policejního vozu Defender  
od společnosti Bruder. Obsahuje figurku 
policisty, odpojitelný maják, má pohyblivá 
kola a otevírací dveře. Vhodné pro děti starší 
36 měsíců.

Bílá
1 285 Kč
51LETY252WTA

DEFENDER SE SNĚŽNÝM 
SKÚTREM OD SPOLEČNOSTI 
BRUDER
Dětský model Defender značky Bruder 
s odpojitelným střešním nosičem, 
pohyblivými koly a otevíracími dveřmi. 
Včetně sněžného skútru na přívěsu  
a jezdce. Vhodné pro děti starší 4 let.
Zelená
1 445  Kč
51LBTY551GNA

TŘÍDVEŘOV Ý MODEL  
R ANGE ROVER EVOQUE 1:38  
SE ZPĚTNÝM NÁTAHEM
Model červeného vozu Range Rover Evoque 
z roku 2011 v měřítku 1:38 se zpětným 
nátahem. Vyrobeno z odolného kovu a plastu, 
pojízdný s otevíracími dveřmi a se zpětným 
nátahem. Vhodné pro děti starší 3 let.
Červená
190 Kč
51LETY331RDA

3D MODELY Z K ARET  
OIDROIDS POP-OUT & BUILD 
Balení oblíbených modelů z karet  
OiDroids. Složte a sestavte 15 zábavných 
postaviček, inspirovaných širokou řadou 
vozidel Land Rover.
160 Kč
51LDGF928NAA
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DĚTSKÁ KNIHA  
„LANDY‘S NEW HOME“
Další dobrodružství z řady Landy Series I – 
„Landy‘s New Home“.

415 Kč
51LDGF991NAA

DĚTSKÁ KNIHA  
„LANDY AT THE FACTORY“
Dobrodružství z dětské edice  
Landy Series I pod názvem „Landy  
at the Factory“. Vytvořte si vlastní  
kolekci všech knížek této edice.

575 Kč
51LDGF062NAA

DĚTSKÁ KNIHA „FENDER‘S DAY 
AT THE HARBOUR“
„Fender’s Day at the Harbour“ – další 
zábavné příběhy hlavního hrdiny jménem 
Fender the Defender.

415 Kč
51LDGF992NAA

KNÍŽK A SAMOLEPEK
Nádherná knížka samolepek ve formátu A4 
Forest Friends se stránkami s motivem 
Adventure Journey.

160 Kč
51LDGF617NAA
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CHL APECKÉ TRIČKO 
S POTISKEM OFF ROAD 
Tričko z odolného 100 % bavlněného 
žerzeje s veselým tříbarevným potiskem 
s patinou.
Oranžová
590 Kč
2 roky 
3 – 4 roky 
5 – 6 let 
7 – 8 let 
9 – 10 let

51LCTC281ORO 
51LCTC281ORP 
51LCTC281ORQ 
51LCTC281ORR 
51LCTC281ORS

CHL APECKÉ POLO TRIČKO  
Polo tričko z pevné 100 % bavlny 
s nášivkami z pevného materiálu  
na bočních prostřizích a kontrastním 
proužkem na límci a manžetách.
Námořnická modř
805 Kč 
2 roky 
3 – 4 roky 
5 – 6 let 
7 – 8 let 
9 – 10 let

51LDPC565NVO 
51LDPC565NVP 
51LDPC565NVQ 
51LDPC565NVR 
51LDPC565NVS

DÍVČÍ VESTA
Dívčí prošívaná vesta ve švestkovém 
odstínu. S vnitřní podšívkou s potiskem 
Adventure, nášivkou Adventure na hrudi  
a oválnou značkou Land Rover v zadní  
části límce.
Švestkově fialová
1 445 Kč
2 roky 
3 – 4 roky 
5 – 6 let 
7 – 8 let 
9 – 10 let

51LCJC338PLO 
51LCJC338PLP 
51LCJC338PLQ 
51LCJC338PLR 
51LCJC338PLS

CHL APECK Á VESTA
Chlapecká vesta v tmavě modrém 
a oranžovém provedení, s moderním 
šestiúhelníkovým potiskem na podšívce 
a nášivkou Off Road na hrudi.
Námořnická modř
1 445 Kč
2 roky 
3 – 4 roky 
5 – 6 let 
7 – 8 let 
9 – 10 let

51LCJC336NVO 
51LCJC336NVP 
51LCJC336NVQ 
51LCJC336NVR 
51LCJC336NVS

DÍVČÍ TRIČKO S POTISKEM 
OFF ROAD
Dynamický tříbarevný potisk s patinou  
na žerzejovém tričku ze 100% bavlny.
Švestkově fialová
590 Kč 
2 roky 
3 – 4 roky 
5 – 6 let 
7 – 8 let 
9 – 10 let

51LBTC278PLO 
51LBTC278PLP 
51LBTC278PLQ 
51LBTC278PLR 
51LBTC278PLS

DÍVČÍ POLO TRIČKO
Dívčí polo tričko ze 100 % bavlny  
s nabíranými rukávy a kontrastním 
proužkem na límci a manžetách.
Zelená
805 Kč
2 roky 
3 – 4 roky 
5 – 6 let 
7 – 8 let 
9 – 10 let

51LDPC571GNO 
51LDPC571GNP 
51LDPC571GNQ 
51LDPC571GNR 
51LDPC571GNS

DĚTSK Á ČEPICE 
Nastavitelná čepice ze 100 % bavlny  
se třemi nášivkami Adventure vpředu  
a 3D vyšívaným nápisem Land Rover 
v zadní části.

Námořnická modř
375 Kč
51LDCC567NVA

DĚTSK Á ČEPICE
Nastavitelná čepice ze 100 % bavlny 
s nášivkou v přední části.

Švestkově fialová
375 Kč
51LBTC279PLA

DĚTSK Á ČEPICE
Nastavitelná čepice ze 100 % bavlny 
s nášivkou v přední části.

Růžová
375 Kč
51LBTC279PNA

LAND ROVER 2019 KOLEKCE LIFESTYLE
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CHL APECKÉ TRIČKO  
S POTISKEM 
Tričko ze 100% bavlny s potiskem 
Defender a kamarádi z lesa.  
S postranní etiketou s logem  
a barevnými kontrastními švy.
Oranžová
590 Kč
2 roky 
3 – 4 roky 
5 – 6 let 
7 – 8 let 
9 – 10 let

51LDTC566RDO 
51LDTC566RDP 
51LDTC566RDQ 
51LDTC566RDR 
51LDTC566RDS
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TŘÍKOLK A L AND ROVER 
Zábava na třech kolech. Tato pevná 
tříkolka s rámem z jedné trubky 
a víceúčelovým stupínkem bude  
jasnou volbou dětí při každodenních 
dobrodružstvích. Provedení v barvě šedá 
Tectonic s přední vidlicí v barvě oranžová 
Rush. Vhodné pro děti ve věku 2 – 5 let.
Šedá Tectonic
3 210 Kč
51LFBK364GYA
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ODR ÁŽEDLO R ANGE ROVER
Odrážedlo ve tvaru sportovního vozu 
s funkčními předními a zadními LED světly, 
tichými koly a pohodlným, měkkým 
sedadlem. Vhodné pro děti ve věku 
18 – 36 měsíců. Světla na 3 ks baterií typu 
AA (nejsou součástí produktu).
Bílá 
4 495 Kč
51LDTY926WTA

37

DOBRODRUŽSTVÍ ČEKÁ VŠUDE, KDE JEJ HLEDÁTE 



SADA OBSAHUJÍCÍ DĚTSKOU 
ČEPICI/ŠÁLU/RUK AVICE
Teplá sada čepice, šály a rukavic 
z odolného materiálu v tmavě modrém 
provedení s motivem Outdoor Adventure 
a žebrovanými prvky.
Námořnická modř
805 Kč
51LDGF639NVA

DĚTSK Ý BATOH
Pevný batoh s potiskem Junior Defender 
na přední straně a elastickými síťovinovými 
bočními kapsami.
Zelená
645 Kč
51LDGF581GNA

DĚTSKÉ POUZDRO  
NA SVAČINU
Pevná krabička na svačinu s postavičkami  
a oválným potiskem Land Rover. Velikost: 
přibližně 240 mm x 180 mm x 84 mm  
(š x v x h).
Zelená
325 Kč
51LDGF582GNA

DĚTSKÝ PENÁL
Veselý penál s potiskem Junior Defender  
a kapsou a zipem v kontrastní barvě.  
Velikost: přibližně 220 mm × 90 mm × 80 mm 
(š × v × h).
Zelená
215 Kč 
51LDGF584GNA

DĚTSK Ý BATOH
Pevný batoh s potiskem Junior Defender 
na přední straně a elastickými síťovinovými 
bočními kapsami.
Fialová
645 Kč
51LDGF577PUA

DĚTSKÉ POUZDRO  
NA SVAČINU
Pevná krabička na svačinu s postavičkami  
a oválným potiskem Land Rover. Velikost: 
přibližně 240 mm x 180 mm x 84 mm  
(š x v x h).
Fialová
325 Kč
51LDGF578PUA

DĚTSKÝ PENÁL
Veselý penál s potiskem Junior Defender  
a kapsou a zipem v kontrastní barvě.  
Velikost: přibližně 220 mm × 90 mm × 80 mm 
(š × v × h).
Fialová
215 Kč
51LDGF580PUA

ODR ÁŽEDLO R ANGE ROVER 
Odrážedlo ve tvaru sportovního vozu 
s funkčními předními a zadními LED světly, 
tichými koly a pohodlným, měkkým 
sedadlem. Vhodné pro děti ve věku 18 – 36 
měsíců. Světla na 3 ks baterií typu AA 
(nejsou součástí produktu).
Červená
4 495 Kč
51LDTY926RDA
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DOBRODRUŽSTVÍ ČEKÁ VŠUDE, KDE JEJ HLEDÁTE 

Nejlepší přítel člověka si zaslouží  
to nejlepší. A přesně taková je naše 
kolekce pro psy značky Barbour for 

Land Rover. Teplé, voděodolné pláštěnky  
pro psy a další doplňky, to vše vyrobené 
dvěma nejuznávanějšími společnostmi 

v Británii.

KOLEKCE PRO 
PSY ZNAČKY 

BARBOUR FOR 
LAND ROVER
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ŠÁTEK PRO PSA ZNAČK Y 
BARBOUR FOR L AND ROVER  
Šátek speciálně vytvořený značkou Barbour 
for Land Rover ze 100% kostkované bavlny.
Mix
670 Kč
MALÁ/STŘEDNÍ 51BEPT286MX4

OBOJEK PRO PSY ZNAČK Y 
BARBOUR FOR L AND ROVER
Kostkovaný obojek s koženými prvky 
Barbour for Land Rover. S kovovými prvky 
s mosaznou úpravou a patinou.
Mix
1 340 Kč
S 
M 
L

51BEPT284MXC 
51BEPT284MXD 
51BEPT284MXE

PL ÁŠTĚNK A PRO PSY ZNAČK Y 
BARBOUR FOR L AND ROVER  
V této pláštěnce ochráníte svého nejlepšího 
přítele před nepříznivým počasím. 
Pláštěnka vyrobená z kostkovaného  
tartanu Barbour for Land Rover má límec, 
který ochranu ještě zvýší.
Olivová
1 475 Kč
S 
M 
L 
XL

51BEPT289OLC 
51BEPT289OLD 
51BEPT289OLE 
51BEPT289OLF

POSTROJ PRO PSY ZNAČK Y 
BARBOUR FOR L AND ROVER  
Stylový a funkční postroj na psa 
v kostkovaném provedení Barbour  
for Land Rover.
Mix
965 Kč
S 
M 
L

51BEPT287MXC 
51BEPT287MXD 
51BEPT287MXE

VODÍTKO NA PSY ZNAČK Y 
BARBOUR FOR L AND ROVER  
Z pravé kůže s kontrastním svrchním 
prošitím a kovovými prvky v mosazné 
úpravě s patinou.
Mix
1 740 Kč
ONE SIZE 51BEPT285MXA

PEL ÍŠEK PRO PSA ZNAČK Y 
BARBOUR FOR L AND ROVER  
Pohodlný a odolný pelíšek pro psa s venkovní 
vrstvou z nepromokavého bavlněného plátna 
a se speciální kostkovanou podšívkou 
Barbour for Land Rover.
Mix

M (24“) 51BEPT283MXD 2 010 Kč  
L  (30“) 51BEPT283MXE 2 675 Kč 
XL (35“) 51BEPT283MXF3 345 Kč

LAND ROVER 2019 KOLEKCE LIFESTYLE
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POKOŘTE SVŮJ VRCHOL  
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Pár z nás skutečně vyšplhá až na vrcholky 
hor. Každý z nás má ale před sebou své 

vlastní výzvy. Proto vás naše nabídka dárků 
a vybavení na cesty připraví na vše,  

co život přináší. Od zavazadel až po čepice 
či klíčenky, máme pro vás vybavení, které 
je připravené vždy, když je potřebujete.

DÁRKY 
A CESTOVÁNÍ
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PERO ZNAČK Y CAR AN D‘ACHE  
FOR L AND ROVER
Od renomovaného švýcarského výrobce značky Caran 
d’Ache přichází pero, které ztělesňuje skutečného ducha 
značky Land Rover. Toto pero, vyrobené z odolného lehkého 
hliníku, má ergonomický úchop a flexibilní klip, umožňující 
snadné nošení. Dodáváno v potaženém tenkém pouzdře.
Gunmetal 
1 125 Kč
51LFPN369GUA

Černá 
1 125 Kč
51LFPN369BKA

Oranžová 
1 125 Kč
51LFPN369ORA

PERO DO K AŽDÉ SITUACE
Představujeme pero určené pro extrémní podmínky.  
Je vyrobeno z hliníku v letecké kvalitě, má šestistranný 
povrch a ergonomický úchop, je to pero do každé situace  
ve stejném duchu odolnosti jako naše vozidla. Je perfektní 
pro každé dobrodružství, na které si je vezmete.

Gunmetal 
4 815 Kč
51LFPN377GUA
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*Entspricht +250°F.

120˚C*
ODOLNÉ VŮČI TEPLOTÁM DO

140 mm
V ÝŠK A

44 g
HMOTNOST

PERO DO K AŽDÉ SITUACE
Představujeme pero určené pro extrémní podmínky.  
Je vyrobeno z hliníku v letecké kvalitě, má šestistranný 
povrch a ergonomický úchop, je to pero do každé  
situace ve stejném duchu odolnosti jako naše vozidla.  
Je perfektní pro každé dobrodružství, na které  
si je vezmete.

Gunmetal 
4 815 Kč
51LFPN377GUA
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PŘIPR AVENO NA VŠE
Vodotěsné, mrazuvzdorné, odolné vůči 
vysokým teplotám a dostatečně robustní 
na to, aby odolalo i přejetí terénním 
vozidlem.

SPOLEHL IV Ý DÁREK
Toto kuličkové pero zanechá trvalý dojem. 
Dodává se v kulaté krabičce s logem  
a extra těžkým stojánkem, který zajistí  
spolehlivé uchycení.

HLINÍKOVÉ POUZDRO
Vyrobeno z hliníku v letecké kvalitě, s tvrdou 
eloxovanou úpravou a pryžovými konci, 
odolnými proti nárazu.
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KOŽENÉ NASOUVACÍ 
POUZDRO NA TABLET
Kožené nasouvací pouzdro se stříbrným 
embosovaným logem na přední straně.
Námořnická modř
2 570 Kč
51LELG229NVA

K ABEL NA iPHONE® V KŮŽI
Inovativní kabel na iPhone® v koženém 
potahu s certifikací MFI.
Námořnická modř
965 Kč
51LDPH912NVA

POUZDRO NA GAL A X Y S7 
Ochranné pouzdro na Galaxy S7  
s oválným logem s motivem britské vlajky. 
Jednoduchý nacvakávací design  
s měkkým vnitřkem. Kompatibilní 
s bezdrátovým nabíjením.
Námořnická modř
485 Kč
S7 51LDPH634NVA

POUZDRO NA iPHONE® 
S MOTIVEM DARIÉN GAP
Pevné plastové nacvakávací pouzdro 
speciálně vytvořené pro iPhone 7 a 7+ 
v tmavě modrém provedení. S logem 
s motivem britské vlajky na zadní straně 
a měkkou vnitřní stranou. Kompatibilní 
s bezdrátovým nabíjením.
Námořnická modř
485 Kč
7 
7+

51LDPH867NVA 
51LDPH868NVA

POUZDRO NA iPHONE®
Tmavě modré nacvakávací pouzdro  
na iPhone® s měkkou vnitřní stranou 
a s motivem britské vlajky na zadní straně. 
Kompatibilní s bezdrátovým nabíjením. 
Vyberte si z široké nabídky vhodnou 
velikost pro svůj telefon.
Námořnická modř
485 Kč
6+ 
6 
7+ 
7

51LDPH635NVA 
51LDPH636NVA 
51LDPH911NVA 
51LDPH637NVA

POUZDRO NA iPHONE® 
S IKONAMI TERR AIN
Pouzdro na iPhone® s ikonami Land 
Rover Terrain Response® a možností 
bezdrátového dobíjení.
Černá
485 Kč 
6 
6+ 
7 
7+ 
8 
8+

51LDPH929BKA 
51LDPH993CAA 
51LDPH994CAA 
51LDPH995CAA 
51LEPH216BKA 
51LEPH217BKA

KOŽENÉ POUZDRO  
NA iPHONE®
Tmavě modré kožené pouzdro na iPhone®. 
S embosovaným nápisem Land Rover. 
Vyberte si z široké nabídky vhodnou 
velikost pro svůj telefon.
Námořnická modř
965 Kč
6+ 
7 
7+ 
8 
8+

51LCPH538NVA 
51LDPH852NVA 
51LDPH853NVA 
51LEPH222NVA 
51LEPH223NVA

KOŽENÉ POUZDRO  
NA iPHONE®
Tmavě modré kožené pouzdro na iPhone®. 
S embosovaným nápisem Land Rover. 
Vyberte si z široké nabídky vhodnou 
velikost pro svůj telefon.
Námořnická modř
965 Kč
6+ 51LCPH537NVA

KOŽENÉ POUZDRO  
NA iPHONE®  
Šedé kožené pouzdro na iPhone®. 
S embosovaným nápisem Land Rover. 
Vyberte si z široké nabídky vhodnou 
velikost pro svůj telefon.
Šedá
965 Kč
6 
7 
7+

51LDPH680GYA 
51LDPH852GYA 
51LDPH853GYA
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POUZDRO NA iPAD® A IR 2
Pouzdro na iPad® Air 2 v hnědém 
provedení s tištěnými detaily v odstínu 
růžového zlata. Kontrastní prošití  
a perforované kožené detaily  
na zadní straně. S praktickým poutkem  
pro snadné vytažení.
Hnědá
2 570 Kč
51LAPH270BNA

POUZDRO NA iPAD® A IR 2
Pouzdro na iPad® Air 2 v hnědém 
provedení s tištěnými detaily v odstínu 
růžového zlata. Kontrastní prošití  
a perforované kožené detaily  
na zadní straně. S praktickým poutkem  
pro snadné vytažení.
Námořnická modř
2 570 Kč
51LAPH270NVA

KOŽENÉ POUZDRO NA TABLET 
SAMSUNG GAL A X Y  
Nasouvací pouzdro z jemné kůže pro tablet 
Samsung Galaxy. S embosovaným nápisem 
Land Rover.  
Šedá
2 570 Kč 
51LDLG854GYA

16GB USB DEFENDER
USB flash disk o kapacitě 16 GB 
inspirovaný kultovním designem  
vozu Land Rover Defender.
Stříbrná
805 Kč
51LDGF933SLA

KOŽENÉ POUZDRO NA TABLET 
SAMSUNG GAL A X Y
Nasouvací pouzdro z jemné kůže pro tablet 
Samsung Galaxy. S embosovaným nápisem 
Land Rover.  
Námořnická modř
2 570 Kč
51LDLG854NVA

ŠŇŮRK A NA KRK
Odolná plátěná šňůrka v tmavě modrém 
provedení s kovovou bezpečnostní 
sponou, silikonovým logem a ikonami 
Terrain Response®.
Námořnická modř
160 Kč
51LEGF633NVA

SAMONAVÍJECÍ L ANKO
Samonavíjecí lanko ve stříbrném  
provedení v hliníkovém pouzdru. 
S otočným háčkem z nerez oceli.
Stříbrná
190 Kč
51LDGF958SLA

MAGNETICK Á TABULE 
S MOTIVEM DARIÉN GAP
Magnetický kalendář s motivem 
technických nákresů vozu Range Rover. 
Včetně dvou magnetů pro označení 
měsíce a dne a místa pro poznámky.
Šedá
965 Kč
51LDGF610GYA

USB EX TERNÍ BATERIE
USB nabíjecí stanice s nabíjecím kabelem 
a kapacitou 4 000 mAh. S ikonami Terrain 
Response®.
Námořnická modř
1 125 Kč
51LDPH625NVA
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DOBÍJECÍ SV ÍT ILNA
Posviťte si na cestu před sebou s touto 
dobíjecí svítilnou v anodizované modré 
barvě. Svítilna má zesílený paprsek, gumové 
tlačítko pro zapnutí/vypnutí a zdrsněný 
povrch těla pro lepší úchop. Obsahuje 
nabíjecí kabel USB.
Námořnická modř
1 925 Kč
51LDTT620NVA

SADA SPONEK NA PAPÍR 
S PLECHOVKOU
Kovová plechovka s logem Land Rover  
se sponkami na papír ve tvaru modelů 
Range Rover a Defender.

325 Kč
51LEGF918NAA

VELK Ý ZÁPISNÍK A5  
Poznámkový blok ve formátu A5  
ze štípenkové kůže s polyuretanovým 
povlakem. S embosovanými ikonami 
Terrain Response® na přední straně  
a klasickým logem Land Rover na každé 
straně. 96 listů.
Námořnická modř
375 Kč
51LDNB628NVA

PL ÁTĚNÁ TAŠK A
Taška ze 100% bavlny na opětovné použití 
s poutavým potiskem inspirovaným 
stylovým vzorem mřížky Land Rover.
Bílá
160 Kč
51LELU046WTA

BATOH Z NYLONU A KŮŽE
Noste dobrodružství všude s sebou. Tento 
černý nylonový batoh s koženým, tmavě 
modrým lemováním má voděodolnou 
přihrádku, praktickou kapsu vpředu 
a množství přihrádek vevnitř. Vpředu  
na klopě má kapsu na zip a vytlačený  
nápis Land Rover.
Černá – Š: 64 cm V: 20 cm H: 42 cm
4 415 Kč
51LELU351BKA

TAŠK A Z NYLONU A KŮŽE
Buďte připraveni na vše, co vám den 
přinese. Černá nylonová taška s tmavě 
modrým lemováním a voděodolnou 
přihrádkou má dvě praktické kapsy vpředu 
a mnoho možností k ukládání věcí.  
Vpředu má kapsu na zip a vytlačený  
nápis Land Rover.
Černá – Š: 42 cm V: 16 cm H: 34 cm
4 950 Kč
51LELU354BKA

KOŽENÁ VÍKENDOVÁ TAŠKA  
Sbaleno pro každou situaci. Tato cestovní 
taška, vyrobená z velmi pružné lesklé kůže 
hnědé barvy, je flexibilní v každém smyslu 
slova. Ideální na celodenní nebo delší výlety, 
má pevná ucha, odepínací polstrovaný 
ramenní popruh a praktickou kapsu na zip.
Hnědá – Š: 40 cm V: 18 cm
8 275 Kč
51LELU364BNA

VÍKENDOVÁ TAŠK A  
Z NYLONU A KŮŽE
Vše, co potřebujete na cesty. A nic, co 
nepotřebujete. Tato pevná víkendová taška 
vyrobená z odolného nylonu a kůže nabízí 
mnoho místa k uložení věcí, voděodolnou 
přihrádku a praktickou přední kapsu 
s vyraženým nápisem Land Rover.
Černá – Š: 31 cm V: 18 cm H: 42 cm
9 155 Kč
51LELU352BKA

VÍCEÚČELOV Ý NÁSTROJ 
DEFENDER
Víceúčelový nástroj velikosti kreditní karty 
z černé oceli ve tvaru siluety vozu Defender. 
Obsahuje řadu praktických nástrojů včetně 
nástroje na měření hloubky dezénu 
pneumatiky.
Námořnická modř
375 Kč
51LDTT619NVA
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MANŽETOVÉ KNOFL ÍČK Y 
S MOTIVEM BRITSKÉ VL AJK Y
Klasické oválné manžetové knoflíčky 
s motivem britské vlajky.
Stříbrná
1 125 Kč
51LACL273SLA

OVÁLNÉ MANŽETOVÉ 
KNOFLÍČK Y
Stylové manžetové knoflíčky s černým 
oválným logem Land Rover.
Černá
1 125 Kč
51LDCL982BKA

SKL ÁDACÍ DEŠTNÍK
Kapesní deštník v tmavě modrém 
provedení s automatickým otevíráním  
a oválným logem Land Rover.
Námořnická modř
805 Kč
51LEUM282NVA

KL ÍČENK A VE T VARU 
K AR ABINY
Karabinová klíčenka potažená černou  
kůží, s raženým logem Land Rover.
Černá
965 Kč
51LBKR243BKA

GOLFOV Ý DEŠTNÍK PREMIUM
Golfový deštník s nevodivým rámem  
ze sklolaminátových vláken. Deštník  
má dvojitou překryvnou vrstvu sloužící 
k větší odolnosti proti větru a decentní 
nápis Land Rover na konci pláště.
Námořnická modř
1 125 Kč
51LEUM123NVA

KL ÍČENK A DEFENDER  
Noste u sebe jedinečného ducha modelu 
Defender. Klíčenka s poniklovaným 
odlitkem miniatury s nápisem Land Rover, 
vyrytým do klíčového kroužku.  
Stříbrná
485 Kč
51LEKR323SLA

OVÁLNÁ KLÍČENK A
Jednoduchá a decentní klíčenka s oválným 
černým logem. Vyrobena ze slitiny zinku 
a smaltu.
Černá
645 Kč
51LDKR981BKA

KOŽENÁ KL ÍČENK A  
Klíčenka ze 100% kůže ve slonovinovém 
odstínu. Pro snadné používání s jednodu-
chým mechanismem otevírání „zatáhnout 
a otočit“. S embosovaným logem  
Land Rover na kovové sponě.
Slonovina
485 Kč
51LDKR925IVA

KOŽENÁ KL ÍČENK A  
Klíčenka ze 100% kůže v černém 
provedení. Pro snadné používání 
s jednoduchým mechanismem otevírání 
„zatáhnout a otočit“. S embosovaným 
logem Land Rover na kovové sponě.
Černá
485 Kč
51LDKR928BKA
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HRNEK S OVÁLNÝM LOGEM  
Jednoduché a decentní. Bílý hrnek 
z kvalitního kostního porcelánu je na jedné 
straně zdoben oválným logem.
Bílá
375 Kč
51LRCORPMUG14

HRNEK S IKONAMI TERR AIN
Keramický hrnek s ikonami Terrain 
Response® na přední straně a oválným 
logem na zadní straně. Vhodné do 
mikrovlnné trouby i myčky.
Námořnická modř
375 Kč
51LDMG980NVA

CESTOVNÍ HRNEK 
Z NEREZOVÉ OCEL I
Cestovní hrnek z nerez oceli se silikonovým 
návlekem pro uchopení a ikonami Terrain 
Response®.
Námořnická modř
485 Kč
51LDMG915NVA

KER AMICK Ý CESTOVNÍ 
HRNEK
Cestovní hrnek se silikonovým návlekem 
pro uchopení, dvojitými stěnami a ikonami 
Terrain Response®, vhodný k použití 
v mikrovlnných troubách a myčkách  
na nádobí.
Námořnická modř
485 Kč
51LDMG626NVA

SADA 2 HRNKŮ S MOTIVEM 
DARIÉN GAP
Sada dvou porcelánových hrnků 
s potiskem expedice Darién Gap  
a motivem technických výkresů  
vozu Range Rover.
Námořnická modř
700 Kč
51LDMG611NVA

SMALTOVANÝ HRNEK
Oslavte příběh vzniku značky Land Rover 
tímto zeleným hrnkem s motivem 
Heritage. Na jedné straně nese grafiku 
nákresu ze zálivu Red Wharf a na druhé 
straně potisk s motivem řady Series I.
Zelená
680 Kč
51LFMG009GNA

KNIHA L AND ROVER ICON
Oficiální kniha Land Rover o modelech 
Series a Defender. Obsahuje deset kapitol, 
které oslavují tato kultovní vozidla a lidi, 
kteří je řídí.

1 910 Kč
51LEGF281NAA
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1.

SLUNEČNÍ BRÝLE

2.

Dopřejte svým očím stylovou ochranu. 
Představujeme vysoce odolné obroučky 

s klasickým i moderním designem.  
Všechny vyvinuty ve spolupráci  

se společností Eyespace. Dobrodružství  
ještě nikdy nevypadalo tak dobře.

1.
SLUNEČNÍ BRÝLE  
L AND ROVER NEVIS
Nová generace slunečních brýlí Nevis  
je navržená tak, aby snižovaly oslnění  
zraku, a má na obroučkách drobný nápis 
Land Rover.
Gunmetal 
4 015 Kč
51LEGM373GYA

2.
SLUNEČNÍ BRÝLE  
L AND ROVER LONGNOR
Tyto sluneční brýle Longnor nesou  
britský odkaz značky Land Rover díky 
stylovému, typicky britskému provedení 
kloubu a díky obroučkám s texturou  
v zelené a šedé barvě.
Zelená 
4 015 Kč
51LEGM370GNA

3.
SLUNEČNÍ BRÝLE  
L AND ROVER SNOWDON
Sluneční brýle Snowdon vyrobené 
z inovativního matného acetátového materiálu 
a ochranných polarizovaných zrcadlových 
čoček OBEX™ byly vyrobeny pro milovníky 
aktivního outdoorového životního stylu.  
Želvovina 
4 815 Kč
51LEGM377BNA
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3.
6.

4. 5.

4.
SLUNEČNÍ BRÝLE  
L AND ROVER USK
Sofistikovaný styl slunečních brýlí Usk 
s moderním tvarem a nápisem Land Rover  
na čočkách se hodí pro každou příležitost.
Černá 
4 015 Kč
51LEGM379BKA

5.
SLUNEČNÍ BRÝLE  
L AND ROVER SCAFELL
Sluneční brýle Scafell jsou ideální volbou 
pro ošlehané dobrodruhy, jsou vyrobeny 
z jednoho kusu, mají zahnuté obroučky  
pro periferní vidění a klouby značky OBE.
Modrá 
4 015 Kč
51LEGM376BLA

6.
SLUNEČNÍ BRÝLE  
L AND ROVER MERRICK
Acetátové brýle s flexibilními klouby 
a zrcadlovými skly. Tyto vlastnosti dávají 
vzniknout elegantním pánským obroučkám. 
Ideální doplněk pro outdoorové aktivity.
Černá 
4 815 Kč
51LEGM371BKA
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Dobrodružství je součástí odkazu značky 
Land Rover. Začalo dne, kdy Maurice 

Wilkes načrtl tvar původní řady Series I 
do písku v zálivu Red Wharf na ostrově 

Anglesey. V ten den se zrodil Land Rover. 
A od toho okamžiku chceme vytvářet 

produkty, které vás mohou doprovázet 
pokaždé, když narazíte na dobrodružství. 

KOLEKCE 
HERITAGE 
SERIES I
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PÁNSK Á KOŽENÁ  
BUNDA HERITAGE 
100 % kůže a 100 % Land Rover. Tato 
klasická bunda reprezentuje hodnoty,  
za kterými si stojíme. Odolnost. Funkčnost. 
Styl. V zelené barvě s kovovými detaily 
v barvě mědi, klasickým síťovaným vzorem 
na ramenou a podšívkou bez potisku.
Zelená
13 640 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFLM949GNB 
51LFLM949GNC 
51LFLM949GND 
51LFLM949GNE 

51LFLM949GNF 
51LFLM949GNG 
51LFLM949GNH 
51LFLM949GN3
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PÁNSK Á BAVLNĚNÁ  
BUNDA HERITAGE  
Tato klasická bunda v hnědé barvě  
je vyrobena ze 100% bavlny s lehkou 
voskovanou povrchovou úpravou. Kovové 
prvky v barvě mosazi, množství kapes 
a potisk se zálivem Red Wharf na podšívce. 
A s logem Heritage na rukávu.
Hnědá
4 015 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFJM947BNB 
51LFJM947BNC 
51LFJM947BND 
51LFJM947BNE 

51LFJM947BNF 
51LFJM947BNG 
51LFJM947BNH 
51LFJM947BN3
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PÁNSK Á KOŠILE  
HERITAGE Z FL ANELU
Odkaz značky Land Rover v každém stehu. 
Tato košile ze 100% česané bavlny v šedé 
barvě má originální šachovnicový vzor, 
knoflíky z imitace rohoviny, knoflíčky  
na límečku, dvě kapsy na hrudi, štítek  
se značkou Heritage a vlněný štítek  
na zadní straně krku.
Šedá
1 925 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFSM948GYB 
51LFSM948GYC 
51LFSM948GYD 
51LFSM948GYE 

51LFSM948GYF 
51LFSM948GYG 
51LFSM948GYH 
51LFSM948GY3

PÁNSKÉ TRIČKO  
S MOTIVEM HERITAGE
Vypasované tričko ze 100% bavlny 
s potiskem Original Series na hrudi. 
S vlněným štítkem zezadu na krku,  
se štítkem s názvem značky na straně 
a s logem Heritage na rukávu. 
Světle šedá
1 125 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFTM944GMB 
51LFTM944GMC 
51LFTM944GMD 
51LFTM944GME 

51LFTM944GMF 
51LFTM944GMG 
51LFTM944GMH 
51LFTM944GM3
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PÁNSK Á KOŠILE  
HERITAGE Z ŠAMBRÉ
Klasická košile ze 100% bavlny šambré, 
zdobená vyšitými poznávacími značkami 
vozů expedice na zádech, s imitací 
loketních záplat, s kontrastními knoflíky 
a logem Heritage našitém na kapse.
Modrá
1 605 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LDSM592BLB 
51LDSM592BLC 
51LDSM592BLD 
51LDSM592BLE 

51LDSM592BLF 
51LDSM592BLG 
51LDSM592BLH 
51LDSM592BL3

PÁNSKÉ TRIČKO  
S MOTIVEM HERITAGE
Polo tričko ze 100 % bavlny s logem 
Heritage na hrudi. S vlněným štítkem 
zezadu na krku, se štítkem s názvem značky 
na straně a s logem Heritage na rukávu.
Námořnická modř
965 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFTM946NVB 
51LFTM946NVC 
51LFTM946NVD 
51LFTM946NVE 

51LFTM946NVF 
51LFTM946NVG 
51LFTM946NVH 
51LFTM946NV3

PÁNSKÉ TRIČKO  
S MOTIVEM HERITAGE
Polo tričko ze 100 % bavlny s logem 
Heritage na hrudi. S vlněným štítkem 
zezadu na krku, se štítkem s názvem značky 
na straně a s logem Heritage na rukávu. 
Světle šedá
965 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFTM946GMB 
51LFTM946GMC 
51LFTM946GMD 
51LFTM946GME 

51LFTM946GMF 
51LFTM946GMG 
51LFTM946GMH 
51LFTM946GM3

PÁNSKÉ TRIČKO  
S MOTIVEM HERITAGE
Vypasované tričko ze 100 % bavlny 
s potiskem Original Series na hrudi. 
S vlněným štítkem zezadu na krku,  
se štítkem s názvem značky na straně 
a s logem Heritage na rukávu.  
Zelená
1 125 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFTM944GNB 
51LFTM944GNC 
51LFTM944GND 
51LFTM944GNE 

51LFTM944GNF 
51LFTM944GNG 
51LFTM944GNH 
51LFTM944GN3

PÁNSKÉ POLO TRIČKO 
HERITAGE
Polo tričko z piké ze 100 % bavlny ve světle 
šedé barvě s kontrastním prvkem v horní části 
hrudi. S žebrovaným límcem a manžetami 
rukávů s kontrastním zakončením a se štítkem 
nesoucím jméno značky na straně. S logem 
Heritage na rukávu.
Světle šedá
1 445 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFPM950GMB 
51LFPM950GMC 
51LFPM950GMD 
51LFPM950GME 

51LFPM950GMF 
51LFPM950GMG 
51LFPM950GMH 
51LFPM950GM3

PÁNSKÉ TRIČKO  
S MOTIVEM HERITAGE
Vypasované tričko ze 100% bavlny 
s potiskem Original Series na hrudi. 
S vlněným štítkem zezadu na krku,  
se štítkem s názvem značky na straně 
a s logem Heritage na rukávu.  
Světle šedá
1 125 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFTM944GMB 
51LFTM944GMC 
51LFTM944GMD 
51LFTM944GME 

51LFTM944GMF 
51LFTM944GMG 
51LFTM944GMH 
51LFTM944GM3

POZNÁMKOV Ý BLOK 
S MOTIVEM DARIÉN GAP
Do toho zápisníku formátu A4,  
s potiskem mapy expedice Darién Gap  
uvnitř, si zaznamenávejte svá každodenní 
dobrodružství. Obsahuje 96 listů 
z recyklovaného papíru.
Námořnická modř
455 Kč
51LDNB615NVA

ZÁTK Y DO L AHVÍ HERITAGE
Černé, žluté a červené zátky do lahví 
z nerezové oceli inspirované řadicími 
pákami Range Rover.
Černá
1 445 Kč
51LEGF253BKA
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TAŠK A HERITAGE
Noste s sebou nezdolného ducha značky 
Land Rover, ať už jdete kamkoli. Taška  
ze 100% bavlny na opětovné použití, 
s potiskem řady Series I vpředu.
Bílá 
160 Kč
51LFLU046WTA
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BATOH HERITAGE
S batohem Heritage v zeleném provedení 
jste připraveni na velká outdoorová 
dobrodružství. Batoh má rozepínací kapsu, 
zavírá se vpředu na karabinu s pevnými 
řemínky a má ucho na nošení v ruce. Logo 
Heritage na zadní straně.
Zelená – Š: 12 cm V: 41 cm H: 25 cm
2 930 Kč
51LFLU356GNA

SPORTOVNÍ VAK HERITAGE
Sportovní vak přes rameno se stahovací 
šňůrkou v tmavě modré barvě s bílým 
lemováním. Vak je vyroben z odolného 
plátna a vpředu vyzdoben vyšívaným logem 
Heritage.
Námořnická modř – V: 50 cm H: 30 cm
5 620 Kč
51LFLG361NVA

ČEPICE HERITAGE UNISEX  
Klasická baseballová čepice v barvě  
šedá Marl s tmavě modrým kšiltem 
a lemováním. S vyšitým logem Heritage 
vpředu a se štítkem s názvem značky  
na jedné straně.
Světle šedá
645 Kč
ONE SIZE 51LFCH943GMA

ŠÁL A HERITAGE UNISEX  
Pravý Land Rover a ryzí kvalita. Měkká 
tmavě modrá šála s šedým a krémovým 
křížovým vzorem. Kožený štítek na hraně 
s logem Heritage. Zabezpečená kovovým 
cvočkem.
Námořnická modř
1 125 Kč
ONE SIZE 51LFSF952NVA
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SMALTOVANÝ HRNEK
Oslavte příběh vzniku značky Land Rover 
tímto zeleným hrnkem s motivem Heritage. 
Na jedné straně nese grafiku nákresu ze 
zálivu Red Wharf a na druhé straně potisk 
s motivem řady Series I.
Zelená 
680 Kč
51LFMG009GNA
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SADA NA ESPRESSO 
S MOTIVEM HERITAGE
Sada čtyř šálků a podšálků z kostního 
porcelánu v tmavě modré a šedé barvě. 
Na jedné straně zdobené logem Heritage 
a na druhé schematickým nákresem 
původní řady Series I.
Tmavě modrá / šedá 
1 925 Kč
51LFGF363NVA

HRNEK S LOGEM HERITAGE
Bílý hrnek z kostního porcelánu s logem 
Heritage na jedné straně a potiskem 
s modelem Land Rover Defender  
na druhé straně.
Bílá 
385 Kč
51LFMG363WTA
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POUZDRO NA PL ATEBNÍ 
K ART Y HERITAGE
Kus historie ve vaší kapse. Kvalitní 
pouzdro na karty z hnědé kůže 
s kontrastními detaily v tmavě modré 
barvě, bílým prošíváním a několika 
přihrádkami. Na přední straně vyražený 
vzor Heritage.  
Hnědá 
1 125 Kč
51LFLG358BNA

PENĚŽENK A HERITAGE
Kus odkazu společnosti Land Rover  
ve vaší kapse. Tato kvalitní kožená 
peněženka v hnědé barvě s tmavě 
modrým lemováním uvnitř pojme  
až šest karet. Na přední straně je zdobená 
vyraženým logem Heritage.
Hnědá 
1 925 Kč
51LFLG357BNA

HODINK Y L AND ROVER 
HERITAGE
Hodinky se strojkem Quartz v tmavě 
modré barvě, odstínu, který je 
synonymem prvních vozů Land Rover. 
Hodinky nesou logo Heritage, mají svítící 
ručičky, ukazatel data a klasický řemínek 
NATO vyrobený z odolného nylonu, který 
ochrání hodinky na každé výpravě. 
Hodinky jsou vodotěsné do 10 ATM.
Námořnická modř 
5 620 Kč
51LEWM314NVA
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POUZDRO NA CESTOVNÍ  
PAS HERITAGE
Tento obal na cestovní pas z kvalitní 
hnědé kůže chrání vaše doklady, kamkoli 
vás zavede vaše cesta. Tmavě modré 
lemování na vnitřní straně a s vyraženým 
logem Heritage vpředu.
Hnědá 
1 285 Kč
51LFLG359BNA

SADA PŘIPÍNACÍCH  
ODZNAKŮ HERITAGE
Mosazné připínací odznaky s řadou 
ikonických symbolů Land Rover. Včetně log 
řady Series I, Range Rover, Heritage, oválných 
odznaků a řady Heritage Station Wagon.
Námořnická modř 
645 Kč
51LFGF362NVA
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Představujeme nabídku exkluzivních 
suvenýrů oslavujících úplně první vůz 

Land Rover, který kdy vznikl. Tyto dárky 
a doplňky napodobující design 

původního vozu Land Rover, který nesl 
značku HUE 166, připomínají zrod 

opravdového dobrodruha. 

KOLEKCE 
HUE 166
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PÁNSKÉ TRIČKO S MOTIVEM 
HUE
Tričko ze 100 % bavlny s technickým 
nákresem slavného modelu s poznávací 
značkou HUE 166 na hrudi.
Černá
805 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LDTM558BKB 
51LDTM558BKC 
51LDTM558BKD 
51LDTM558BKE 

51LDTM558BKF 
51LDTM558BKG 
51LDTM558BKH 
51LDTM558BK3

CHL APECKÉ TRIČKO 
S MOTIVEM HUE 
Žerzejové tričko ze 100% bavlny 
s technickým výkresem slavného  
modelu s poznávací značkou HUE 166 na 
hrudi a nášivkou s motivem HUE u lemu.
Zelená
590 Kč
2 roky
3 – 4 roky
5 – 6  let
7 – 8  let
9 – 10  let

51LDTC559GNO 
51LDTC559GNP 
51LDTC559GNQ 
51LDTC559GNR 
51LDTC559GNS

MEDVÍDEK HUE
Plyšová hračka v overalu HUE 166 
a hnědou, tvídovou čepicí. Logo Sporting 
Land Rover, oblíbený dárek Land Rover 
pro všechny děti. Vhodné pro všechny 
věkové kategorie, doporučujeme dohled 
dospělé osoby.
Hnědá
1 125 Kč
51LDTY618BNA

KL ÍČENK A HUE
Praktická chromovaná klíčenka s logem 
poznávací značky HUE 166.
Černá
485 Kč
51LDKR914BKA

ZÁPISNÍK A ORGANIZÉR HUE
Dělejte si poznámky. Tento plátěný 
zápisník a organizér HUE má šedé 
kontrastní prošívání a univerzální obal. 
Součástí obalu je vlněný odznak HUE 166.
Zelená
485 Kč
51LDNB562GNA

ZÁPISNÍK HUE, MALÝ A6 
Vyrobený z recyklovaného papíru, který  
je pevný, odolný proti opotřebování, 
mastnotě a vodě. Tento zápisník  
ve formátu A6 obsahuje logo poznávací 
značky HUE 166. Uvnitř naleznete 
technický výkres HUE.
Zelená
110 Kč
51LDNB561GNA

KER AMICK Á MISK A  
HUE PRO PSY
Masivní zelená keramická miska pro psy 
s embosovaným logem poznávací značky 
HUE 166 v přední části.
Pastelově zelená
670 Kč
51LDPT788GNA

KOŽENÁ SADA OBSAHUJÍCÍ 
OBOJEK A VODÍTKO PRO PSY HUE
Masivní černý kožený obojek se štítkem 
s poznávací značkou HUE 166 a vodítko 
s výrazným zeleným prošitím.
Černá
1 125 Kč

51LDPT924BK4 
51LDPT924BK6

S – M 
L – XL
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HRNEK HUE
Začněte svůj den s tímto keramickým 
hrnkem v zelené barvě Grasmere,  
na kterém je logo HUE 166 ohraničené 
vystupujícím reliéfem. Vhodný k použití 
v mikrovlnných troubách a myčkách 
nádobí.
Pastelově zelená
375 Kč
51LRCEAHUEG
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V kolekci Range Rover se klasické  
setkává se současným. Zavazadla, 

peněženky, pouzdra na karty vyrobené 
z kůže nejvyšší kvality. Luxusní doplňky, 

které jsou inspirované našimi 
nejkultovnějšími vozy.

KOLEKCE 
RANGE ROVER

7 7
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PERO R ANGE ROVER OD 
SPOLEČNOSTI MONTEGR APPA
Pište s jemností a způsobem, kterému se nic 
nevyrovná. Toto prémiové pero, vyrobené 
z pevného polymeru s elegantní černou úpravou, 
ztělesňuje technické detaily našich sportovních 
užitkových vozů. Každé z těchto per, navržených 
společností Land Rover a vyrobených předním 
italským výrobcem nejkvalitnějších psacích potřeb, 
společností Montegrappa, je unikátním příkladem 
mistrovské práce a stylu.
Černá
12 675 Kč
51LFPN376BKA
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KOŽENÉ POUZDRO  
R ANGE ROVER NA iPHONE®
Pouzdro na iPhone® peněženkového typu 
z jemné kůže s embosovaným stříbrným 
nápisem Range Rover na přední straně.  
Černá
2 450 Kč
6 
7 
7+ 
8 
8+

51LDPH856BKA 
51LDPH857BKA 
51LDPH858BKA 
51LEPH226BKA 
51LEPH227BKA

KOŽENÉ POUZDRO R ANGE 
ROVER NA iPHONE®
Pouzdro na iPhone peněženkového typu 
z jemné kůže s embosovaným nápisem 
Range Rover v barvě růžového zlata  
na přední straně.  
Bílá
2 450 Kč
6 
7 
7+ 
8 
8+

51LDPH856WTA 
51LDPH857WTA 
51LDPH858WTA 
51LEPH226WTA 
51LEPH227WTA

DESK Y R ANGE ROVER  
Kožené desky z jemné kůže s vnitřními 
přihrádkami na tablet či poznámkový blok. 
S embosovaným logem Range Rover  
na přední a vnitřní straně.
Černá
5 780 Kč
51LDLG828BKA

PENĚŽENK A R ANGE ROVER
Peněženka z jemné kůže s dvěma 
přihrádkami na bankovky a osmi 
přihrádkami na karty. S kontrastními 
modrými oddělovači bankovek.
Černá
2 250 Kč
51LDLG669BKA

POUZDRO NA K ART Y  
R ANGE ROVER
Černé pouzdro na karty z jemné černé 
kůže s centrální přihrádkou a čtyřmi 
přihrádkami na karty. Se stříbrným 
embosovaným logem Range Rover  
na přední straně.
Černá
1 445 Kč
51LDLG672BKA

USB PAMĚŤ 16 GB  
R ANGE ROVER
Paměť o kapacitě 16 GB napodobující  
klíč od auta Range Rover. S tlačítkem  
pro uvolnění konektoru USB.
Černá
1 125 Kč
51LEGF142BKA

DEŠTNÍK R ANGE ROVER
Váš úkryt v jakýchkoli podmínkách. Deštník 
Range Rover, testovaný na odolnost proti 
větru, má rukojeť z černé kůže s raženým 
nápisem Range Rover, automatickým 
pružinovým otevíráním a pláštěm ze směsi 
polyesteru a bavlny.
Černá
1 925 Kč
51LEUM144BKA

KL ÍČENK A R ANGE ROVER
Masivní chromovaná klíčenka s jedinečnou 
fazetou Range Rover s vroubkovaným 
povrchem.
Černá
1 445 Kč
51LBKR228BKA

MANŽETOVÉ KNOFL ÍČK Y 
R ANGE ROVER
Moderní manžetové knoflíčky 
s vroubkovanými detaily, inspirované 
designem ozubených kol Range Rover. 
Navrženo s barevnou intarzí a laserem 
vyrytým logem Range Rover.  
Černá
1 925 Kč
51LBCL229BKA
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Ne všechny modely aut jsou stejné.  
Ale naše kolekce je pokrývá všechny,  
od sběratelských řad po každodenní 

modely. Objevte nabídku řady modelů 
vyrobených se smyslem pro dokonalost 
– skvělý dárek pro každého nadšence. 

MODELY AUT
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MODEL DEFENDER FINAL 
EDIT ION ADVENTURE 1:18 
Model v měřítku 1:18. Sběratelský model 
z edice Defender Final Edition Adventure 
v oranžovém provedení. Propracovaný 
model jednoho ze tří vozů uvedených  
při příležitosti posledního roku výroby 
ikonického vozu Defender.  
Oranžová
4 015 Kč
51LDLC035ORW

MODEL DEFENDER FINAL 
EDIT ION AUTOBIOGR APHY 1:18 
Model v měřítku 1:18. Sběratelský model 
z edice Defender Final Edition 
Autobiography v černém provedení. 
Propracovaný model jednoho ze tří vozů 
uvedených při příležitosti posledního roku 
výroby ikonického vozu Defender. 
Černá
4 015 Kč
51LDDC966BKW

MODEL DEFENDER FINAL 
EDIT ION HERITAGE 1:18 
Model v měřítku 1:18. Sběratelský model 
z edice Defender Final Edition Heritage 
v pastelově zeleném provedení. 
Propracovaný model jednoho ze tří vozů 
uvedených při příležitosti posledního roku 
výroby ikonického vozu Defender.  
Pastelově zelená
4 015 Kč
51LDDC965GNW

MODEL DEFENDER  
MOVIE EDIT ION 1:18
Replika vozu Defender Movie Edition 
v měřítku 1:18, jednoho ze tří vozů 
Defender TD5 110 konvertovaných 
společností Land Rover Special Vehicles 
pro použití ve filmu.
Corris Grey
6 420 Kč
51LDDC948GYW

MODEL DEFENDER 90 
V MĚŘÍTKU 1:18
Model Defender 90 v měřítku 1:18. Pyšní 
se do detailu propracovaným interiérem 
s otevíracími dveřmi a kapotou.
Santorini Black
4 015 Kč
51LBDC535BKW

MODEL DEFENDER 90 
V MĚŘÍTKU 1:18
Model Defender 90 v měřítku 1:18. Pyšní 
se do detailu propracovaným interiérem 
s otevíracími dveřmi a kapotou.
Aintree Green
4 015 Kč
51LDLC034GNW

MODEL DEFENDER 90 
V MĚŘÍTKU 1:18
Model Defender 90 v měřítku 1:18. Pyšní 
se do detailu propracovaným interiérem 
s otevíracími dveřmi a kapotou.
Fuji White
4 015 Kč
51LBDC536WTW

TŘÍDÍLNÁ SADA MODELŮ 
DEFENDER SPECIAL EDITION 
V MĚŘÍTKU 1:76
Modely vozů Defender Adventure, 
Defender Autobiography a Defender 
Heritage v měřítku 1:76. Stejně jako 
skutečná auta, ukazují i tyto modely 
všechny tváře ikonické řady Land Rover 
Defender.
Mix
545 Kč
51LDDC019MXZ

V ÝROČNÍ TŘÍDÍLNÁ SADA 
MODELŮ V MĚŘÍTKU 1:76
Výběr našich nejkultovnějších vozidel  
ve formě modelů v měřítku 1:76 připravených 
na oslavu našeho 70. výročí. Zahrnuje modely 
Defender, Discovery Sport a Range Rover. 
Dodáváno v balení limitované edice.  
Mix
645 Kč
51LFDC378MXZ
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MODEL SERIES I HUE 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model v měřítku 1:43. Sběratelský model 
HUE 166 Series I, prvního z vozů Land Rover 
vůbec a stálého favorita mezi skutečnými 
fanoušky. Kvalitní resinové provedení tohoto 
modelu se pyšní na dotek jemnou střechou 
a autentickým kováním kapoty.  
Zelená
480 Kč
51LEDC358GNY

MODEL HASIČSKÉHO VOZU 
SERIES I I V MĚŘÍTKU 1:76
Model upraveného vozu Land Rover  
Series II v měřítku 1:76 a v červené barvě, 
používaného hasičskými sbory. S hadicí 
omotanou kolem rezervy na kapotě.
Červená
195 Kč
51LBDC547RDA

MODEL L AND ROVER SERIES I 
HUE V MĚŘÍTKU 1:76
Model původního vozu Series I s kultovní 
poznávací značkou HUE 166 v měřítku 1:76. 
Tento vůz byl úplně prvním vozidlem značky 
Land Rover a mezi milovníky vozů Land 
Rover je stále velmi oblíbený.
Pastelově zelená
195 Kč
51LDDC014GNZ

MODEL R ANGE ROVER 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model v měřítku 1:43. Sběratelský model 
zcela nového vozu Range Rover. Tento 
model zachycuje každou vlastnost 
nejpropracovanějšího a nejvýkonnějšího 
vozu Range Rover.  
Černá
1 605 Kč
51LEDC350BKY

MODEL R ANGE ROVER 
V MĚŘÍTKU 1:76
Model v měřítku 1:76. Sběratelský model 
vozu Range Rover Vogue v černé barvě.
Černá
195 Kč
51LDDC015BKZ

PĚTIDÍLNÁ SADA MODELŮ 
L AND ROVER CL ASSIC 
V MĚŘÍTKU 1:76
Pětidílná sbírka modelů našich kultovních 
vozů Land Rover v měřítku 1:76. Obsahuje 
modely HUE 166, klasický Range Rover, 
druhou generaci vozů Range Rover, 
modely Discovery 3 a Freelander.
Mix
860 Kč
51LDDC018MXZ

PĚTIDÍLNÁ SADA MODELŮ 
L AND ROVER CL ASSIC 
V MĚŘÍTKU 1:76
Pětidílná sada klasických modelů Land 
Rover. Včetně původního vozu Series I 
Land Rover a edice Defender Celebration 
Series Adventure. V měřítku 1:76.
Mix
860 Kč
51LDLC036MXZ

PĚTIDÍLNÁ SADA MODELŮ 
L AND ROVER SERIES I 
V MĚŘÍTKU 1:76
Sada pěti modelů původních vozů Land 
Rover Series I. Zahrnuje: 80” RAF 
s plátěnou střechou, 88” poštovní vůz 
s pevnou nadstavbou, vůz s plátěnou 
střechou v bronzově zelené barvě, 88” 
hasičský vůz a 109” pick up v šedé barvě. 
Vše v měřítku 1:76.
Mix
860 Kč
51LBDC575MXA

MODEL R ANGE ROVER SPORT 
SVR V MĚŘÍTKU 1:18
Model v měřítku 1:18. Sběratelský model 
vozu Range Rover Sport SVR. Tento  
do detailů propracovaný kovový model 
v barvě SVR Purple se bude líbit 
sběratelům všech věkových kategorií. 
Umístěno na černém podstavci.
SVR Purple
4 015 Kč
51LDDC968PUW
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MODEL R ANGE ROVER SPORT 
SVR V MĚŘÍTKU 1:76
Model v měřítku 1:76. Sběratelský model 
vozu Range Rover Sport SVR Tento  
do detailů propracovaný kovový model 
v barvě SVR Purple se bude líbit 
sběratelům všech věkových kategorií. 
Umístěno na černém podstavci.
SVR Purple
195 Kč
51LDDC011PUZ

MODEL DEFENDER MOVIE 
EDIT ION 1:18
Replika vozu Defender Movie Edition 
v měřítku 1:18, jednoho ze tří vozů 
Defender TD5 110 konvertovaných 
společností Land Rover Special Vehicles 
pro použití ve filmu.
Corris Grey
6 420 Kč
51LDDC948GYW

MODEL R ANGE ROVER SPORT 
V MĚŘÍTKU 1:43 
Model v měřítku 1:43. Sběratelský model 
současného vozu Range Rover Sport 
zachycující dynamický profil vozu.  
Corris Grey
1 605 Kč
51LRDCA494G

MODEL R ANGE ROVER SPORT 
V MĚŘÍTKU 1:43 
Model v měřítku 1:43. Sběratelský model 
současného vozu Range Rover Sport 
zachycující dynamický profil vozu. 
Červená Chile
1 605 Kč
51LRDCA494
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MODEL R ANGE ROVER 
EVOQUE CONVERTIBLE 
V MĚŘÍTKU 1:18
Model v měřítku 1:18. Sběratelský model 
třídveřového vozu Range Rover Evoque 
Convertible v barvě Phoenix Orange.  
Má kontrastní černé prvky, stáhnutou 
střechu a detailně propracovaný interiér.
Phoenix Orange
3 210 Kč
51LDDC006ORW

MODEL R ANGE ROVER 
EVOQUE Z ROKU 2011 
V MĚŘÍTKU 1:18
Model vozu Range Rover Evoque z roku 
2011 v měřítku 1:18 a v barvě Fuji White. 
Má otevírací dveře a kapotu, řiditelná kola 
a průhledné panoramatické střešní okno.
Fuji White
2 675 Kč
51LRDCAWELEVOGTW

TŘÍDVEŘOV Ý MODEL  
R ANGE ROVER EVOQUE 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model v měřítku 1: 43. Sběratelský model 
třídveřového vozu Range Rover Evoque 
s kontrastním lemováním.  
Fuji White
1 605 Kč
51LRDCA3EVOQ

TŘÍDVEŘOV Ý MODEL  
R ANGE ROVER EVOQUE 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model v měřítku 1: 43. Sběratelský model 
třídveřového vozu Range Rover Evoque 
s kontrastním lemováním. 
Santorini Black
1 605 Kč
51LRDCARESB

TŘÍDVEŘOV Ý MODEL  
R ANGE ROVER EVOQUE 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model v měřítku 1:43. Sběratelský model 
třídveřového vozu Range Rover Evoque 
s kontrastním lemováním.  
Firenze Red
1 605 Kč
51LRDCA3EVOQR

R ANGE ROVER EVOQUE 
V MĚŘÍTKU 1:18
Model v měřítku 1:18. Sběratelský model 
vozu Range Rover Evoque v barvě Baltic 
Blue. Kovový model s kontrastními 
stříbrnými prvky vpředu a na střeše.
Baltic Blue
2 675 Kč
51LRDCAREBB118

MODEL R ANGE ROVER 
EVOQUE CONVERTIBLE 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model v měřítku 1:43. Sběratelský model 
třídveřového vozu Range Rover Evoque 
Convertible v barvě Phoenix Orange. Má 
kontrastní černé prvky, stáhnutou střechu 
a detailně propracovaný interiér.
Phoenix Orange
1 605 Kč
51LDDC008ORY

MODEL R ANGE ROVER 
EVOQUE CONVERTIBLE 
V MĚŘÍTKU 1:76
Model v měřítku 1:76. Sběratelský model 
třídveřového vozu Range Rover Evoque 
Convertible v barvě Phoenix Orange.  
Má kontrastní černé prvky, zataženou 
střechu a detailně propracovaný interiér.
Phoenix Orange
195 Kč
51LDDC012ORZ

TŘÍDVEŘOV Ý MODEL  
R ANGE ROVER EVOQUE 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model v měřítku 1: 43. Sběratelský model 
třídveřového vozu Range Rover Evoque 
s kontrastním lemováním.  
Santorini Black
1 605 Kč
51LRDCA3EVOQB
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PĚTIDVEŘOV Ý MODEL  
R ANGE ROVER EVOQUE 
V MĚŘÍTKU 1:18
Model v měřítku 1:18. Sběratelský model 
pětidveřového vozu Range Rover Evoque 
v barvě Corris Grey. Propracované detaily 
zdůrazňují všechny funkce vozu. Umístěno 
na černém podstavci.
Corris Grey
4 015 Kč
51LDDC007GYW

PĚTIDVEŘOV Ý MODEL  
R ANGE ROVER EVOQUE 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model v měřítku 1:43. Sběratelský  
model vozu Range Rover Evoque  
v barvě Mauritius Blue. Pětidveřová  
verze umístěná na černém podstavci.
Mauritius Blue
1 605 Kč
51LRDCA5EVOQ

TŘÍDVEŘOV Ý MODEL  
R ANGE ROVER EVOQUE 
V MĚŘÍTKU 1:76
Model v měřítku 1:76. Sběratelský model 
vozu Range Rover Evoque, našeho 
ikonického kompaktního SUV.  
Třídveřová edice v barvě Firenze Red.
Firenze Red
195 Kč
51LDDC017RDZ

MODEL DISCOVERY SPORT 
V MĚŘÍTKU 1:18
Model vozu Discovery Sport v měřítku 1:18 
a v barvě Corris Grey. Propracované detaily 
zdůrazňují všechny funkce vozu vevnitř  
i zvenku. Umístěno na černém podstavci.
Corris Grey
3 210 Kč
51LDDC005GYW

MODEL DISCOVERY 4 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model v měřítku 1: 43. Sběratelský model 
vozu Discovery 4, čtvrté generace našich 
univerzálních SUV.  
Indus Silver
1 605 Kč
51LRDCADISCO

MODEL DISCOVERY 4 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model v měřítku 1: 43. Sběratelský model 
vozu Discovery 4, čtvrté generace našich 
univerzálních SUV.
Santorini Black
1 605 Kč
51LRDCADISCOB

MODEL DISCOVERY SPORT 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model vozu Discovery Sport v měřítku  
1: 43 a v barvě šedá Corris. Věrohodná 
napodobenina našeho univerzálního SUV. 
Umístěno na černém podstavci.
Corris Grey
1 605 Kč
51LRDCADISCOS

MODEL DISCOVERY 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model v měřítku 1:43. Sběratelský resinový 
model vozu Land Rover Discovery  
ve stříbrné barvě. Detailní napodobenina 
nejnovější varianty našeho terénního SUV.
Stříbrná
1 605 Kč
51LDDC009SLY

MODEL DISCOVERY SPORT 
V MĚŘÍTKU 1:76
Model v měřítku 1:76. Sběratelský  
model vozu Discovery Sport, našeho 
univerzálního SUV, v barvě šedá Corris.
Corris Grey
195 Kč
51LDDC016GYZ

87

DOBRODRUŽSTVÍ ČEKÁ VŠUDE, KDE JEJ HLEDÁTE 



MODEL R ANGE ROVER VEL AR 
V MĚŘÍTKU 1:18
Model v měřítku 1:18. Sběratelský model 
vozu Range Rover Velar, nejnovějšího 
přírůstku v rodině Range Rover.  
Šedá
3 210 Kč
51LEDC327GYW

MODEL R ANGE ROVER VEL AR 
V MĚŘÍTKU 1:43
Model v měřítku 1:43. Sběratelský model 
vozu Range Rover Velar, nejnovějšího 
přírůstku v rodině Range Rover.
Stříbrná
1 605 Kč
51LEDC233SLY

MODEL DISCOVERY 
V MĚŘÍTKU 1:76
Model nového vozu Land Rover Discovery 
v měřítku 1:76, nejnovější varianty našeho 
terénního SUV ve stříbrné barvě.
Stříbrná
195 Kč
51LDDC013SLZ
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MODEL KL ASICKÉHO VOZU 
R ANGE ROVER V MĚŘÍTKU 1:43 
Model vozu Range Rover z roku 1970 
v měřítku 1:43 a v barvě modrá Tuscan.  
Věrná kopie vyrobená odlitím, umístěná  
na černém podstavci.
Tuscan Blue
1 605 Kč
51LEDC181BLY

MODEL KL ASICKÉHO VOZU 
R ANGE ROVER V MĚŘÍTKU 1:18  
Model vozu Range Rover z roku 1970 
v měřítku 1:18 a v barvě modrá Tuscan.  
Má světlehnědý interiér, fungující odpružení 
a řiditelná kola, otevírání dveří, kapoty 
a kufru. Umístěno na černém podstavci.
Tuscan Blue
4 335 Kč
51LEDC181BLW

1:43-Modell gezeigt
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TABULKY VELIKOSTÍ

M U Ž I  –  V E L I K O S T  U K O B V O D  H R U D N Í K U  ( C M )

XS 88

S 92

M 97

L 102

XL 107

XXL 112

XXXL 117

XXXXL 122

Ž E N Y  –  V E L I K O S T  U K O B V O D  H R U D N Í K U  ( C M )

8 (XS) 77

10 (S) 82

12 (M) 87

14 (L) 92

16 (XL) 97

18 (XXL) 102

20 (XXXL) 107

C H L A P C I  –  V E L I K O S T  U K O B V O D  H R U D N Í K U  ( C M )

2 roky 54

3 – 4 roky 58

5 – 6 let 62

7 – 8 let 66

9 – 10 let 70

D Í V K Y  –  V E L I K O S T  U K O B V O D  H R U D N Í K U  ( C M )

2 roky 52

3 – 4 roky 56

5 – 6 let 60

7 – 8 let 64

9 – 10 let 68

Dostupnost a ceny produktů mohou být změněny. Veškeré výtisky a obrázky zůstávají autorskými právy Jaguar Land Rover.
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PRŮVODCE VELIKOSTMI – PSÍ OBOJKY

PRŮVODCE VELIKOSTMI – PSÍ OBLEČKY

V E L I K O S T  S M L XL

P L E M E N O   teriér kokršpaněl retrívr ohař

O D  K R K U  P O  O C A S 35 cm 45 cm 55 cm 66 cm

Š Í Ř K A  U P R O S T Ř E D  30 cm 38 cm 46 cm 55 cm

D É L K A  O D 
Z A P Í N Á N Í  K  Z A D N Í 
Č Á S T I

44 cm 57 cm 70 cm 82 cm

D É L K A  P O P R U H U    26 cm 34 cm 43 cm 52 cm

V E L I K O S T   S M L

R O Z M Ě RY  O B O J K U 14 mm x 40 cm 19 mm x 53 cm 25 mm x 63,5 cm

O B V O D  K R K U  27,5 cm x 35,5 cm 36 cm x 46 cm 47 cm x 56,5 cm

D É L K A  O D  Z A P Í N Á N Í  
K   Z A D N Í  Č Á S T I

D É L K A  P O P R U H U

S T Ř E D N Í 
Š Í Ř K A 

D É L K A  O D  Š Í J E  K  O C A S U 
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Důležité upozornění

Upozorňujeme, že některé v tomto katalogu uvedené produkty nejsou na některých trzích 
prodejné.

Land Rover neustále pracuje na zlepšování vlastností, designu a výroby těchto produktů tak, 
aby je bylo možné dále zdokonalovat. Ačkoli jsou pravidelně připravovány aktualizované 
materiály, mohou se specifikace uvedené v tomto katalogu změnit.

Zde vyobrazené barvy jsou omezeny možnostmi tisku, a mohou se tak mírně lišit  
od skutečného produktu.

Ceny jsou nezávazným cenovým doporučením včetně DPH.

Bližší informace získáte od svého prodejce vozů Land Rover nebo na webu landrover.cz.

JAGUAR LAND ROVER CZECH REPUBLIC 
A division of Jaguar Land Rover Austria GmbH 
Siezenheimer Straße 39a 
A-5020 Salzburg 
Rakousko

iPhone® a iPad® jsou registrované známky společnosti Apple Inc., registrované v USA  
a dalších zemích.

L ANDROVER.CZ

Změny a omyly vyhrazeny. Stav: listopad 2018.


